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18. nedeľa v Cezročnom období

Bratia a sestry, skrze Ježiša Krista, ktorý sa nám dáva za
pokrm, a tak sýti hlad našich sŕdc, predložme nebeskému
Otcovi svoje pokorné prosby.
-  Kristus  vykonáva  svoju  pastiersku  moc  cez  pápeža,
biskupov a kňazov; prosme o dar múdrosti a horlivosti pre
všetkých pastierov Cirkvi.
-  Kristus  nás  obdarúva  svojou  láskou  v  Eucharistii  a
milosrdenstvom vo sviatosti zmierenia; prosme, aby všetci
kresťania nábožne pristupovali k týmto sviatostiam.
- Kristus nám v evanjeliu zjavuje svoju múdrosť;! prosme o
dary Ducha Svätého pre všetkých, ktorí nám odovzdávajú
Božie slovo.
- Kristus nám v sebe zjavil Otcovu lásku; prosme, aby sme
si  pri  prijímaní  Eucharistie  túto  lásku  stále  viac
uvedomovali.
- Kristus je prítomný medzi nami; prosme, aby sme žili vo
vzájomnej jednote a v porozumení medzi sebou.

Modlime sa:
Pane,
nadšene vyznávame,
že si náš Stvoriteľ a Pán;
prosíme ťa, sprevádzaj svojich
služobníkov ustavičnou priazňou,
aby si svoje stvorenie obnovil
a obnovené aj zachoval.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
 

 

JEHO PRÍBEH (4. august 2024)
#217 PO DVOCH ICH POSLAL PRED SEBOU (Lk 10, 1)

Evanjelium
Potom si Pán vyvolil iných sedemdesiatich dvoch a po dvoch ich poslal pred sebou do každého
mesta a na každé miesto, kam sa sám chystal ísť.

Zamyslenie
Ak Pán poslal učeníkov po dvoch, tým nezamietal individuálny apoštolát. Ale zdôraznil, že ten,
ktorý robia v jeho Cirkvi spoločne aspoň dvaja, je účinnejší... Ak to vieme, mali by sme sa snažiť
o spojenie s inými. Ale pritom sa aj pýtať, čo je skutočným dôvodom našej apoštolskej jednoty, v
ktorej  chceme  žiť  a  pracovať...  Keby  to  bola  len  prirodzená  sympatia  alebo  strach  z
osamotenosti, bolo by to málo. Ba ešte menej ako málo... Ďalej sa treba pýtať, či si spoluprácu
nemýlime s nejakým nie dosť ohľaduplným dirigovaním tých, ktorí  sú od nás mladší alebo
menej  skúsení...  Či  tých,  ktorých  nám Cirkev  pridelí  pre  spoluprácu  v  Božom kráľovstve,
prijímame ako bratov a sestry? A manželia pod vplyvom tohto Božieho slova si majú uvedomiť,
že sú celkom osobitnou apoštolskou dvojicou, povolanou pripravovať cestu Pánovi do svojej
vlastnej rodiny. Každý z nás je teda niekam pozvaný a poslaný. Kto a kam, nech nám to povie
Duch Svätý aj týmto rozjímaním a nezabudnime ho o to prosiť s vytrvalosťou.

Modlime sa:
Pane,  keď plníme svoje  poslanie,  pomáhaj  nám zbaviť  sa najprv sebectva,  ktoré je  prvou
prekážkou tvojho kráľovstva, kráľovstva jednoty a lásky. A nauč nás bratsky spolupracovať, aby
sme svedectvom jednoty mohli účinnejšie hovoriť k svetu a zvolávať naň tvoje požehnanie.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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